Партнеры

Наш магазин «Молочкова» сотрудничает с фермерами в Московской области уже более 10-ти лет. Мы заботимся об удобствах наших партнеров и предлагаем вам ряд уникальных торговых предложений при заключении договора:

- Мы обеспечим своевременный сбор и поставку продуктов с помощью наших работников.
- Машины для перевозки оснащены необходимой техникой, что позволяет сохранять качество товара.
- Наша команда красиво упаковывает продукты, учитывая ваши пожелания.
- Мы также регулярно проводим качественную рекламу товаров, которая разрабатывается в нашем отделе маркетинга.

Сотрудничество позволит вам осуществлять поставки не только на заказ, но и стабильно на полки нашего магазина. Также мы часто радуем своих партнеров интересными мероприятиями и вознаграждениями!

Для сотрудничества свяжитесь с нами по почте *почта* или рабочему номеру телефона *номер телефона*

Текст для рассылки бегунам

Магазин фермерской продукции «Молочкова»: мы помогаем вам поддерживать здоровый образ жизни.

Наша команда знает, что в воскресенье у вас особенный день - ежегодный забег! Поэтому мы пришли, чтобы вас поддержать: зарядить витаминами и хорошим настроением.

В наш магазин поставляются только качественные продукты от фермеров и крупных предприятий, выращенные в домашних условиях. А скоропортящиеся товары мы привозим вам прямо к дому под индивидуальный заказ. Со всеми сертификатами качества вы можете ознакомиться в фермерском разделе на странице нашего сайта.

Специально для участников забега мы делаем временные скидки на товары, которые помогут вам быть в лучшей форме во время старта! Перечень продуктов включает в себя:

- мясо;
- молочные продукты;
- яйца;
- орехи.

Подробнее вы можете узнать непосредственно на сайте.

Магазин также пойдет к вам навстречу, если вы желаете купить любой из товаров в персональном количестве. Например, 2 яйца вместо 10-ти или мясо в определенной граммовке.

Мы желаем вам удачи в ежегодном забеге и готовы вас к нему немного подготовить. Переходите в раздел товаров посмотреть наши предложения, а также узнать какие скидки для вас приготовлены.

Вопрос: нужно ли оставлять ссылки в тексте для рассылки на наши разделы или мы так потеряем клиента?

Сам пост:

«Молочкова» - о том, где купить мед, как у бабушки в деревне.

Недавно я захотела приготовить ароматное медовое печенье, которое пекла моя любимая бабушка. Рецепт лежал под рукой, а вот домашнего меда не было. Дочь решила помочь мне с поисками и мы не вылазили из интернета пару дней. Решив эту проблему, мне захотелось поделиться своим опытом с вами.

Вы знаете, я всегда думала, что все новое - давно забытое старое.

Магазин «Молочкова» как раз об этом.

Только натуральная продукция, с сертификатами качества на каждый товар (было проверено лично). Можно даже ознакомиться со списком фермеров, которые выращивают для вас еду. Между делом, меня кое чем там обрадовали. Не охота было заказывать большую банку меда и в магазине подсказали: любую продукцию можно приобрести в персональном количестве! Поэтому я заказала столько сколько нужно.

Оставляю вам ссылку на их сайт и настоятельно рекомендую ознакомиться с тем, что вам предлагают.